

点亮夜色 照亮民心

川汇区城管局高标准实施文昌大道亮化工程

本报讯 (记者 李一) 夜幕降临,中心城区文昌大道灯光璀璨、霓虹闪烁。“现在文昌大道的夜色真是太美了,特别是灯杆两侧的中国结造型灯,真是漂亮!”家住文昌大道的刘女士说,“以前路边都是一些老式路灯,灯杆上面还悬挂着广告牌,很不美观,现在改装上中国结造型灯,把整个街道的档次都提升了!生活在这样的城市,市民也更有安

全感和归属感。”

城市的夜景亮化是展现城市活力与繁华的一张名片,文昌大道夜景的提升得益于周口市夜景亮化工程的实施。自3月份该工程启动以来,川汇区城管局高度重视,迅速成立文昌大道亮化工作领导组,制订亮化工作方案,高质量、高水平、高标准实施文昌大道亮化工程。

据介绍,川汇区城管局聘请亮化工程专业资质人员,以提升城市格调和品位为目标,对文昌大道进行专业规划和设计,制订了布局合理、特色突出的夜景亮化施工方案。按照方案要求,川汇区城管局对道路两侧的灯杆广告牌进行了集中拆除,与市政部门沟通协调对照明线路进行了改造,在灯杆两侧安装了中国结造型灯、在树木上缠绕了彩

灯、在楼宇安装了LED灯带。在灯光的照射下,文昌大道更加绚丽。

据悉,施工期间,川汇区城管局严格监督施工质量、施工进度,确保文昌大道亮化工程保质保量按期完工。目前,文昌大道亮化工程已完工,进入长效维护阶段,川汇区城管局将加大晚间巡查力度,发现问题及时解决,确保夜景灯按时正常开启。

川汇区文明办丰富活动载体助力文明城市创建

本报讯 (记者 李一 通讯员 李佳) 为深入贯彻落实习近平总书记讲话精神和党的十九大精神,进一步丰富全区“五城联创”和“六村共建”工作内容,倡树家教新风,弘扬志愿服务精神,川汇区文明办积极筹划,统筹并进,通过开展丰富多彩的活动,助力文明城市创建。

开展“学习贯彻十九大 文明单位

社区行”活动。川汇区文明办充分发挥文明单位示范带动作用,深入结对社区开展党的十九大精神进社区宣讲活动、家风家教进社区宣讲活动、精神文明创建进社区活动等,让党的十九大精神在广大群众中落地生根,提高社区文明创建工作。

开展第一届文明家庭推荐评选表彰

活动。川汇区文明办推选事迹突出、群众公认的“文明家庭”进行表彰,树立先进典型,发挥榜样引领作用。

开展“传扬好家风 培育新风尚”活动。川汇区文明办通过开展“好家风好家训好家规”征文比赛、演讲比赛、书法作品展等活动,挖掘优秀传统文化和良好家风,传播向上向善正能量。

开展学雷锋志愿服务活动。川汇区文明办通过开展“文明交通我参与 文明引导我快乐”志愿服务活动、“邻里守望 和谐社区”志愿服务活动、“文明川汇我先行 倾情奉献微心愿”党员志愿服务活动等,弘扬志愿服务精神,丰富志愿服务内容,提升志愿服务水平,为“五城联创”和“六村共建”贡献力量。

周口森林公园施工忙

自开工以来,周口森林公园项目加紧施工,现场一派热火朝天的繁忙景象。根据建设要求,各施工单位加班加点工作,确保7月底顺利开园,为周口市民再提供一个休闲游玩的好去处。图为施工现场。

记者 朱海龙 摄



中心城区集中整治环境卫生和出店经营督查情况通报

6月8日,市文明办、市爱卫办、市城管办专项整治督查组对中心城区环境卫生和出店经营整治工作进行了全面督查。现将有关情况通报如下:

一、管理较好路段(区域)

川汇区:八一大道(黄河路至交通大道段)、银珠大道(建设大道以南路段);市经济开发区建材路(太昊路至莲花路段);东新区文昌大道(周口大道至大庆路段)管理人员在岗履职情况较好。

二、存在问题

川汇区:文明路与育新路交叉口东北角水果店占道经营;育新中路原财政局西侧粥屋出店经营;文明路与新闻路交叉口游商占道;育新路市妇幼保健院门前游商占道;建新路(八一大道至工

农路段)绿化带内白色垃圾较多;芙蓉路与交通大道交叉口附近游商占道;芙蓉南路万基小区西侧墙体小广告较多;芙蓉路与黄河路交叉口西侧广告布破损;黄河路博爱医院对面游商占道;黄河路与五一路交叉口西侧流动摊贩占道;交通大道西段周口法院西侧洗车店晾晒坐垫;交通大道与富民路交叉口流动摊贩较多;龙源路兴源建材厂门前商户占道洗车。

市经济开发区:富民南路建筑垃圾清理不彻底;开元大道扬尘严重;中州大道与太昊路交叉口西南角路面破损;太昊路周口供电公司对面烟摊占道,多次通报未整改;太昊路星龙华缘门前摊点占道;五一南路路西侧乱搭四角棚。

东新区:庆丰路文昌小学对面金八力托管门前晾晒被褥;中原路与庆丰路交叉口流动摊点占道经营;太清路与武盛大道交叉口西侧游商占道;沙颍河武盛大道桥北路东侧摊点占道。

三、周五义务治脏开展情况

6月8日15时30分至16时30分,4个督查组对各分包路段(区域)责任单位义务治脏活动进行现场督查,大多数

开展义务治脏工作。表现较好的单位有市政协办公室、团市委、市妇联、市交通局、市公路局、市城管局、市民政局、市林业局、市国税局、市体育局、市疾控中心、市中医院、工行周口分行、中华联合财险周口分公司。

市文明办
市爱卫办
市城管办
2018年6月11日

聚焦中心城区环境卫生和出店经营集中整治工作

“五城联创”工作热线电话:0394-8269698

周口市中心城区棚户区(城中村)改造征迁及安置房建设工作进度表

2018年6月11日

计划征迁任务	协议签订完成情况		交房验收完成情况		房屋拆除完成情况				安置房建设情况	
	户数(个)	面积(平方米)	户数(个)	面积(平方米)	户数(个)	面积(平方米)	户数完成百分比	面积完成百分比	项目名称	工作进度
川汇区	13198	4065802	15535	4728569	13346	4100011	13069	4043303	99.02%	99.45%
经开区	1657	632950	5455	1821387	5455	1821387	5388	1802381	325.17%	284.76%
东新区	3382	1263000	6682	2695321	6682	2695321	6682	2695321	197.58%	213.41%
港区	1500	450000	5562	1685286	4183	1271632	3079	936629	205.27%	208.14%
合计	19737	6411752	33234	10930563	29666	9888351	28218	9477634	142.97%	147.82%

“五城联创”进行时

市林业局

本报讯 (记者 李一) 连日来,市林业局多措并举,全力推进全国绿化模范城市创建工作。

上周,市林业局继续抽调工作人

员与市城管局工作人员组成督查组,

深入中心城区各机关、学校、医

院、企业、小区,对创建国家园林城

市暨全国绿化模范城市工作进展情

况进行实地督查;督促各县市区建

立义务植

树登记卡制度;抽调技术人员检

查中心城区国储林项目的后续管

理工作。

市林业局有关负责人表示,

下一步,他们将加快推进周口森

林公园建设;继续督促各县市

区做好今春造林的后续管理

和日常养护工作;持续收集整

理创建全国绿化模范城市方面

市卫计委

本报讯 (记者 李一) 近日,市卫计委积极履行“创卫”牵头部

门职责,积极推进“创卫”工作有

序开展。

上周,市卫计委按照《标准化

菜市场设置与管理规范》和《集贸

市场食品卫生管理规范》,对黄金

桥农贸市场、黄淮市场等进行督

导检查;继续推进中心城区病媒

生物预防控制工作,督促各区开

展除“四害”消杀活动;检查城中

村、城乡接合部环境卫生,筹备开

展城中村、城乡接合部环境卫生

综合整治活动。

市卫计委有关负责人表示,

下一步,他们将继续组织工作人

员对中心城区“创卫”工作进行督

导检查;开展烟草流行监测调

查工作,掌握我市烟草流行现状,

评估控烟法律、法规实施成效;继

续做好“创卫”方面的资料收集工

市城管局

本报讯 (记者 李一) 近期,市城管局积极履行职能,加强市容环境整治,加大“创园”工作力

度,助力“五城联创”。

在市容管理工作方面,上周,市城管局对交通大道的市容环境进行了综合整治,目前已拆除楼体(顶)广告牌9块,拆除面积2100余平方米,全力做好保洁工作,高标准迎接中央环保第一巡

视组的“回头看”;对金海嘉苑、泰

和家园、东城棚户区安置项目等

工地落实“三不出场”规定的情况

进行指导、监督,加大夜查力度,

在推进“创园”工作方面,上周,市城管局在文昌大道与周口大

道交叉口东北角的绿地栽植法桐138棵;初步完成新建改建百

园地块的可行性研究报告;对中

心城区已拆墙透绿的单位(小区)

进行统计汇总。

市城管局有关负责人表示,

下一步,他们将继续加大市容环

境整治力度,做好“创园”工作。

“六村共建”在行动

淮阳县扎实推进“六村共建”工作

本报讯 (记者 李一) 全市“六村共建”动员会以来,淮阳县高度重视,积极行动,扎实推进“六村共建”工作。

健全组织领导。淮阳县召开动员会,传达学习全市动员会和市委书记刘继标同志的讲话精

神,研究部署“六村共建”工作;成

立“六村共建”工作指挥部,抽调

工作人员组建综合办公室和六个

专项工作组,统筹协调“六村共

建”工作;下发“六村共建”工作实

施方案,细化分工,明确职责。

示范先行,以点带面。淮阳县

在条件较好的村分别打造了文明村、平安村、卫生村、产业富民村、

美丽宜居村、党建示范村试点,以

点带面,推进“六村共建”工作。

培育特色种、养基地,带动村民入股分红。沈丘县依托资源优势,重点发展特色种植、特色养殖产业,打造了26个种植基地、17个养殖基地,并纳入村集体经济合作社。群众把争取到的项目资金,通过村集体经济合作社,以入股的形式投入到种、养基地,享受年底分红。目前,全县26个种植基地带动农户2767户、17个养殖基地带动农户3185户,每户每年保底分红500元以上。

大力建设光伏电站,进行产业救助。对没有劳动能力的特困户,沈丘县规划建设了400个村级光伏电站,目前已并网发电293个,每个光伏电站年收益7万元左右,可带动20户特困户每户每年增收3000元。

本报记者 (记者 李一) 沈丘县依托现有产业基础,通过工厂进村、特色种植养殖、光伏发电等形式,着力打造一批产业富民村,增加村民的经济收入。

建立村级富民扶贫车间,促进就近就地就业。沈丘县引导服装加工、电子组装等劳动密集型企业延伸产业链条,在一些交通便利的行政村建立富民扶贫车间,吸纳贫困群众就近就地就业,让群众在家门口就能打工挣钱。目前,凯旺电子在全县9个乡镇建立了15个富民扶贫车间,大雄鹰服饰在3个乡镇建立了5个富民扶贫车间。据统计,全县已新建富民扶贫车间107个,覆盖102个行政村,带动就近就地就业村民6000多人,人均月工资1500元至3000元,实现了“一人就业